



РУБРИКА

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ ДЕТСКИЯТ ФОЛКЛОРЕН ТАНЦОВ АНСАМБЪЛ Е НА ПЕТНАДЕСЕТ ГОДИНИ

Започваме с това, че нашият ансамбъл има толкова много почитатели, че те не се събират в зрителната зала. За

през музиката и танца народен.

Кадрите върнаха времето с петнадесет години назад. Трогателни

поиграем", "Добруджанчета", "Снимка за спомен", "Детски игри", "Тракийска закачка", "Гергьовденска магия",



Детски фолклорен танцов ансамбъл "Калинка Вълчева" гр. Тервел, 2004 г.

снимки, на които първите стъпки в танца правят дечица, които сега танцуват за последен път като абитуриенти, напускащи училището,



Гергьовска магия

целта юбилейният концерт на танцьорите бе представен в две поредни вечери - на 5 и на 6-ти юни. Така всички приятели и почитатели на детския фолклорен ансамбъл имаха възможността да напълнят сърцата си с красотата на кръшните танцьори. Режисьор - постановчик на празничния спектакъл бе Нели Денева - гл. художествен ръководител на ансамбъла. Нейно дело бе интересната интродукция и рамка на празничното събитие - вплетени в танците моменти от историята и ежедневието на различните възрастови групи, чаровни послания, изказани от децата и младежите. Думи, внушаващи любов към родното - добруджански фолклор, роден

града, ансамбъла... Снимки и видео записи от впечатляващи участия на танцьорите на национални и

"Добруджанско веселие", "Добруджански мотиви", "Северняшка въртележка".

И отново към историята: Детски фолклорен танцов ансамбъл "Калинка Вълчева" започва своя път през 2000 година. Негов основател и главен художествен ръководител е Нели Денева. Кръстница на Ансамбъла е известната добруджанска певица и част от "Мистерията на българските гласове" - Калинка Вълчева. ДФТА "Калинка Вълчева" е участник в национални и международни фестивали и конкурси и е носител на редица награди. Удостоен е със званието "Представителен ансамбъл на Националната секция на ЦИОФФ - България от Първи, Втори, Трети и



Добруджанско веселие

международни фолклорни форуми. Прекрасно музикално оформление, внушаващо чувство за



На сцената в Тервел

безбрежни добруджански поля и здрав родов корен.

В юбилейния концерт спектакъл бяха представени четиринадесет танца: "Варненски танц" (от две



Северняшка въртележка

град, Родина... Отново и отново усещане за силна връзка между земята и човека -

възрастови групи), "Наричане на майстор", "Джиновски танц", "Да си

Четвърти Национален преглед на Фолклорните Ансамбли. В репертоара на **Слегва на стр. 4**

ОБЩИНСКИ МЕЖДУУЧИЛИЩЕН ФУТБУЛЕН ТУРНИР

На 08 и 09 юни на градския стадион в Тервел бе проведен 11-ти

общинският междуучилищен футболен турнир. В него участие взеха: СОУ "Йордан Йовков" гр. Тервел, ОУ "Отец Паисий", с. Нова Камена, ОУ "Паисий Хилендарски", с. Безмер, ОУ "Васил Друмев", с. Орляк, ОУ "Христо Ботев", с. Зърнево и ОУ

"Д-р Петър Берон", с. Коларци. В първия ден на турнира, според предварително изтеглен жребий, отборите бяха разпределени в две групи по три отбора. В група А бяха отборите съответно на: ОУ с. Нова Камена, ОУ с. Безмер и ОУ с. Зърнево. В група В - отборите на СОУ гр. Тервел, ОУ с. Орляк и ОУ с. Коларци. Футболните срещи на 8 юни в Група А, завършиха при следните резултати: Нова Камена - Зърнево - 7:1; Безмер - Нова Камена - 1:6; Безмер - Зърнево - 3:1. В

група В срещите завършиха при резултати: Коларци - Тервел - 0:7; Орляк - Тервел - 1:3; Орляк - Коларци - 11:3. Във втория ден състезанието премина във фазата - полуфинали и

се оформиха двата финални мача: за първо/второ място: Тервел - Нова Камена, а за трето/четвърто място: Безмер - Орляк. Победител от малкия финал (Безмер-Орляк) излезе отбора на ОУ с. Безмер, който победи своите опоненти с 6 на 2, а шампион на турнира и носител на купата стана отбора на СОУ "Йордан Йовков", който достойно завърши със своите опоненти при резултат 4 на 2. По време на турнира бяха отличени още Гол майстор футболния

турнир - това е Севзел Сезгин от отбора на ОУ Нова Камена, а Вратар на турнира, с най-малко допуснати голове във вратата стана Дарин Денев от отбора на СОУ гр. Тервел. За здравето на футболистите по време на турнира се грижи фелдшер



Напревара за топката между с. Зърнево и с. Нова Камена



Победителите от отбора на СОУ Йордан Йовков



Оспорвано положение между Нова Камена и Орляк

финали. Победителят А група - жотборът на ОУ с. Нова Камена среща отбора на втория от

отбор от група В - този на ОУ с. Орляк. Двубоят между тях завърши с победа на Нова Камена с 4 на 0. Другата полуфинална среща между отборите на Безмер и Тервел завърши с 8 на 3

за отборана СОУ "Йордан Йовков". Така

Дарина Василева, а за спортменската игра и спазването на правилата се погрижиха съдиите Стефан Стефанов и Вълко Маринов.

Междуучилищният футболен турнир се организира от Община Тервел, Дирекция "Образование, култура, младежки дейности и ритуали", със съдействието на ФК "Септември-98". Финансирането се осъществява със средства от Спортния календар на Община Тервел за 2015 година.

УСПЕШНО ПРЕДСТАВЯНЕ НА ЦЪРКОВНИЯ ХОР В МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ

От 5 до 7 юни Църковният хор при храм "Св. Вмчк Георги Победоносец", Тервел, с диригент Живко Колев участва в IX международен хоров конкурс "Хармония", в гр. Харманли. Формацията от гр. Тервел се представи в първия фестивален ден със собствена половинчасова програма, в която бяха включени основно църковни песнопения и химни, две руски песни, както и българските произведения "Обесването на Васил Левски", и "Запей земя". В рамките на фестивала участие взеха едни от най-представителните хорове от страната с повече от 40-годишна история и с множество отличия от конкурси в страната и чужбина: хор "Славеи", от Харманли, дамски хор "Христина Морфова", от София, хор "Маестро Атанасов", - Карлово, камерен хор "Гусла", - Ямбол, дамски хор "Анхиало", - Поморие

и хор "Франкослав", от Тулуза, Франция. В неделя, 7 юни, участниците от Тервел се представиха в местния православния храм "Св. Иван Рилски". Хоровият фестивал "Хармония", се провежда от

песенното изкуство, на което си дават среща само непрофесионални хорове от България и чужбина. Изпълненията са с инструментален съпровод или акапела, каквото е представянето и на нашата група. Фестивалът няма конкурсен характер - всички участници получават плакет и грамота. Изпълнени със самочувствие след прекрасното си представяне, хористите при Храм "Св. Георги", гр. Тервел започват подготовка на нови произведения, с които през 2016 г. ще посрещнат своя 5-годишен рожден ден.

Участниците и диригентът изказват искрената си благодарност към общинското ръководство за финансовата подкрепа при осъществяването на участието.



На сцената на читалище Дружба

2007 година. Организатори са Община Харманли, НЧ "Дружба-1865", и Сдружение "Славеи 1896". Той е форум на



Момчил Петков от клуб "Атлетик,, гр. Тервел-вицешампион на България при юноши младша възраст

На 30 и 31 май 2015 година на стадион "Васил Левски,, в столицата се проведе Националният шампионат по лека атлетика за юноши и девойки младша възраст (16-17 год.)

В надпреварата участваха лекоатлети от цялата страна. Момчил Петков-представител на Клуб "Атлетик,, гр. Тервел, в оспорвана битка извоюва голям успех за себе си и своя клуб, като се класира на второ място и се окичи със сребърния медал на 800 м гладко бягане. На 1500 м той зае почетното пето място. С добро представяне може да се похвали и съотборникът му Борис Митков, който, сред 40 стартирали лекоатлети, на 800 м зае 14 място, а на 1500 м - 13-то.



Второ място за Димитър Здравков- 16г. от Националният конкурс „Казанлъшка роза 2015“. Той е възпитаник на Школата по изобразително и приложно изкуство към ОДК „Малкият принц“ с учител: ст. У-л Виолета Янкова. Награждаването се състоя на 3 юни в гр. Казанлък.

На Националния шампионат участваха на 800 м и девойките младша възраст от "Атлетик,, Камелия Стефанова и Арма Вълва, които тренират само от няколко месеца, но показват упоритост и постоянство, твърди техният треньор Начо Петров.

Община Тервел поздравява състезателите от клуб "Атлетик,, и треньора им с успехите на Националния шампионат и им пожелава още по-големи победи в спорта.

СЪОБЩЕНИЕ
по Чл.101 б, ал.3 от ЗОП

ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

ИН на поканата в Портала на обществените поръчки:9042582

Тервел 9450, ул."Св.Св.Кирил и Методий" № 8 , Номератор 05751 / 2070,2075, Факс 2391, e-mail: tervel 2000@ yahoo. com

за обявена публична покана с предмет: **ДОСТАВКА НА СЪОРЪЖЕНИЯ ЗА ИГРА И СПОРТ НА ОТКРИТО С ТРИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ:**

Обособена позиция 1: Доставка и монтаж на оборудване за детска площадка -финансиране от ПУДООС

Обособена позиция 2: Доставка на оборудване за фитнес на открито - финансиране от ПУДООС

Обособена позиция 3: Доставка и монтаж на лост и успоредка за открита площадка финансиране от Община Тервел

Кратко описание	Ще бъдат доставени и монтирани върху зелена площ в гр.Тервел тематично съоръжение за игра на деца, пейки, кошчета и фитнес уреди.Възлагането е структурирано в три обособени позиции, съобразени с видовете изделия и начина на финансиране.Целта е да се осигури възможност на максимално широк кръг от участници да подадат оферти за участие.
CPV код	39150000
Количество/обем	Ще бъдат доставени и монтирани върху зелена площ в гр.Тервел, ЖК"Изгрев": 1 бр.тематично съоръжение за игра на деца, 3 бр.паркова пейка, 15 л.м. ограда, 1 бр.кростренажор, 1 бр.гребен тренажор, 1 бр.велоергометър, 1 бр.успоредка и 1 бр.лост
Прогнозна стойност	10 000 лв. без ДДС
Срок за получаване на оферти	18.06.2015 г. 17:00 часа
Отваряне на офертите	19.06.2015 г. 9:00 часа, зала 201 в Община Тервел
Критерий за оценка	1.Постъпилите оферти се оценяват с комплексна оценка (КО) , която включва оценки по два показателя цена (Ц) и срок за доставка (С). $КО = Ц + С$ 2.Цената за доставка е с тежест от 60 %, а срокът за доставка е с тежест от 40 % в общата комплексна оценка. 3. Срокът за доставката се посочва в календарни ДНИ след получаване на възлагателно писмо от възложителя на посочен от участника факс-номер или електронна поща. 4.Цената се посочва в лева, без ДДС. ИЗЧИСЛЯВАНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА: $Ц = (Ц \text{ мин} / Ц \text{ участника}) \times 60$ $С = (С \text{ мин} / С \text{ участника}) \times 40$ $КО = Ц + С$ На първо място ще бъде класирана офертата, която има най-висока стойност на комплексна оценка. Оценка на офертите и класиране се извършва за всяка от обособените позиции в поръчката.
Изисквания към участниците:	Не се определят критерии за подбор на участниците в поръчката. В нея може да участва всяко физическо или юридическо лице, което отговаря на условията на чл.47 от ЗОП, в обхвата включен от възложителя в декларациите (2 бр.) по чл.47 от ЗОП към документацията за участие. Всеки участник следва да представи своята оферта в деловодството на Община Тервел в срока, упоменат в тази покана и в следния обхват: 1.Декларация по чл.47,ал.1, т.1 от ЗОП; 2.Декларация по чл.47,ал.5 от ЗОП; 3.Декларация по чл.33, ал.4 от ЗОП; 4.Техническо предложение; 5.Ценово предложение При подготовката на офертата си, участниците следва да се запознаят с техническата спецификация , методиката за оценка и проекта на договор - и трите документа са неразделна част от документацията за участие в публичната покана.
Ел.адрес, на който са публикувани поканата , документите и образците към нея	www.tervel.bg

Ансамбъла са включени танци от всички етнографски области на България. В него танцуват над 130 деца на възраст от 4 до 19 години. За петнадесет години в репертоара на Ансамбъла са поставени

заплащана бе външна хореография, пътувания за изяви в страната и чужбина, което допълнително стимулира проявата на таланта на танцьорите и ръководителите им), 5.Подкрепа от

Кмета на общината Живко Георгиев, Председателят на читалищното настоятелство Невена Денева и Кръстницата на Ансамбъла - певицата Калинка Вълчева. И тримата, от позиция



Унгария, 2011 година

43 танцови произведения по хореография на доц.Петър Григоров, Маргарита Дикова, Кирил Дженов, Иван Тодоров, проф. Петър Ангелов, Иван Иванов, Румян Занев, Мариян Василев, Стефан Желязков, Даниела Колева, доц.Бисер Григоров, Нели Денева, Елена Енчева.

А сега да се опитаме да издадем рецептата за страхотната форма и успеха на тервелския ансамбъл . Получава се като се смесят в различни пропорции следните съставки: 1.Любов към фолклора, здраво вкоренен в гените на децата на Тервел, 2.Всеотдайност на родителите, които желаят силно децата им да учат български народни танци, 3.Неуморна , упорита работа с децата, автори на която са ръководителите на школите - Нели Денева, Елена Енчева, а през последните години и младия Иван Любенов,доскоро сам танцьор в ансамбъла, 4.Подкрепа - морална и финансова от читалището и общината (

цялата местна общност - спонсорства от бизнес, съдействие от училища, детски градини, читалища.А подправката е само една - любов към "всичко българско и родно".

И отново на сцената - подходящо декорирана и с нов сценичен текстил, с ръчно изрисувани платна с мотив на добруджански шевици от читалищен служител - Цанка Жечкова, аранжирана от Нели Денева и читалищния екип. На този красив , светъл



Участие - Фолклор без граници

на мъдростта и вярата си в децата на Тервел, направиха всичко възможно детският ансамбъл в Тервел да има всичко, от което се нуждае, за да може да работи спокойно, а децата в него да имат самочувствие на хора, които трудейки се, могат да постигнат целите си.

Председателят на читалищното настоятелство връчи грамоти и награди на хората, които работят и са работили за Ансамбъла и читалището - Нели Денева, Елена Енчева, Иван Любенов, Радка Адамова, Светлин Марков, Недко Гочев, Николай Иванов, Петър Добрев, Георги Кралев, Добромир Иванов.Поздрав от името на родителите поднесе Светлана Денева.Родителите, както и група бивши танцьори от ансамбъла поднесоха дар - парична сума, с която да се подпомогне дейността на танцьорите. Концертът завърши с песен на Калинка Вълчева.

През летните месеци група от ДФТА "Калинка Вълчева" ще пътува до



Участие В Полша, 2013 година

фон новите пъстри носии и лъчезарните детски лица изглеждат като в приказка. Така започва възприятието и продължава с перфектно съгласуваните движения на танцьорите, интересните

хореографски хрумвания превъплатени в артистична игра, закачката с публиката, чаровното старание на "бебетата" да постигнат синхрон в танца , държейки се за ръце. Майсторски изпълнения на оркестъра съпровождат танците , бурните аплодисменти на публиката радват танцьорите и ги въодушевяват да покажат колкото може повече от уменията си. Времето минава неусетно, защото всяко хубаво нещо увлича.



Фотосесия от 2001 година

през последните пет години по няколко общински и читалищни проекта за ансамбъла бяха осигурени няколко професионално изработени носии,

След въздействащия край на юбилейния спектакъл на сцената излязоха трима души, които изиграха важна роля в развитието на ансамбъла -



Фотосесия от 2005 година

Република Хърватска, за да участва във фолклорен фестивал.